



新闻热线 3585000



23日,晴转阴,西南风2~3级,-3~14℃
24日,阴,东北风2~3级增强至3~4级阵风6级,-1~9℃
25日,多云转晴,东风转东北风2~3级,-5~9℃

济潍高速孝妇河特大桥右幅已全面贯通 淄博境内3条高速建得咋样了? 一组数字告诉你

■ 相关新闻

山东高速集团: 年内确保4条高速通车

1月28日,山东高速集团召开2023年重点工程建设动员会,对2023年高速公路建设工作进行总动员、总部署。

今年,山东高速集团计划投入**832亿元**用于交通基础设施建设,确保济南绕城高速二环线西环段、**济南至潍坊项目**剩余路段、明村至董家口高速公路、**临淄至临沂项目**部分路段等4个项目年内建成通车;高青至商河公路等12个续建项目持续加快建设。

淄博境内在建高速项目

济潍高速

主线全长约**162公里**,其中淄博段约**46公里**。双向**6**车道,设计时速**120公里**。淄博段路基工程已基本完成,桥涵工程完成**98.4%**,隧道工程完成**98.1%**。

济潍高速今年通车后,自西向东先后连接京沪、滨莱、长深、潍日高速,将强化淄博与济南、青岛和烟台的联系,打造高效便捷的“一小时都市圈”,同时对淄博中部地区经济发展、资源开发利用、投资环境改善等都将起到极大推动作用。

临淄高速

临淄高速自临淄至临沂,全长**192.64公里**。临淄高速淄博段全长**123.5公里**,是淄博市在建高速项目中建设里程最长、投资数最大的高速项目,设计时速**120公里**,双向**6**车道,淄博境内共设11个收费站。临淄高速路基工程已完成**84.7%**,桥涵工程已完成**80.6%**,隧道工程完成**79.5%**。

高青至商河高速

项目全长**56.9公里**,设计时速**120公里**。淄博段路基工程已完成**11.3%**,桥涵工程已完成**22.5%**。

高青至商河高速公路工程是山东省“九纵五横一环七射多连”高速公路网中“连五”线的一部分,途经高青县、惠民县和商河县,将进一步加强省会城市群经济圈的引领作用。

淄博2月22日讯 2月20日下午,由山东高速集团建设,中交一公局集团承建的济潍高速四标一分部孝妇河特大桥右幅最后一片40米箱梁架设完毕,标志着项目关键线路孝妇河特大桥右幅全面贯通。截至目前,济潍高速淄博段路基工程已基本完成,桥涵工程完成超98%;在建的临淄高速、高青至商河高速顺利推进。

作为济潍高速淄博段最大的一座桥梁,孝妇河特大桥是项目部的控制性工程,也是济潍高速全线的重点工程。该桥全长1952米,依次跨越张博铁路、省道S232(张博路)、孝妇河、石谷运煤铁路,共计67跨,桥体上部采用25米、30米、40米装配式预应力混凝土箱梁和50米钢混组合梁及现浇预应力混凝土箱梁。施工中,项目领导班子充分发挥党员先锋模范作用,冲锋在前,全力以赴攻克涉路、跨铁路、跨河施工难题,科学组织、统筹部署,严格落实施工标准化要求,在保质保量的前提下,提前完成各项施工节点任务。

孝妇河特大桥右幅的顺利贯通,极大鼓舞了全体参建人员的士气,同时也为下一步桥面施工赢得了宝贵的时间。“下一步,项目部将狠抓施工质量管理及高空作业安全管控,以务实担当的工作作风推动项目建设,力争早日实现全幅贯通。”济潍高速四标一分部工区经理张立忠说。

济潍高速是济青中线的重要组成部分,主线全长约162公里,概算总投资约421亿元,途经济南、淄博、潍坊3市,其中淄博段约46公里。全线采用双向6车

道高速公路标准建设,设计时速120公里。截至目前,济潍高速淄博段路基工程已基本完成,桥涵工程完成98.4%,隧道工程完成98.1%。

除了济潍高速,淄博目前在建高速项目还有临淄高速和高青至商河高速。

临淄高速淄博段全长123.5公里,是淄博市在建高速项目中建设里程最长、投资数最大的高速项目,北起济青高速东互通立交,依次经过张店区、淄博高新区、经开区、临淄区、淄川区、博山区、沂源县,设计时速120公里,双向6车道,淄博境内共设11个收费站。目前,临淄高速淄博段路基工程已完成84.7%,桥涵工程已完成80.6%,隧道工程完成79.5%。

高青至商河高速起自高青县青城镇西北,途经滨州市惠民县、济南市商河县,止于商河县北,在张坊镇南设置张坊枢纽互通与京沪高速交叉。项目全长56.9公里,设计时速120公里。截至目前,高青至商河高速淄博段路基工程已完成11.3%,桥涵工程已完成22.5%。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 高荣 吕游春



明后两天降温 冷空气又安排上了 气温起伏变化大 注意及时增减衣物

淄博2月22日讯 本周坐上“过山车”的淄博气温,这两天正在“爬高”。不过,随着冷空气的到来,周五、周六又要降温了,最高气温个位数。

根据气象部门预报,2月23日,淄博天气晴转阴,最高气温升到14℃,最低气温-3℃;24日至25日,气温下降,最高气温降至9℃,最低气温降至-5℃;26日至27日,气温回升,最高气温升至14℃左右,最低气温升至2℃左右。

2月22日起三天,我省天气的关键词是“起伏”。随着冷空气东移南下,明日山东多地升温;24日受冷空气影响,鲁西北、鲁中和鲁南地区局部有小雨雪。

气温起伏变化,记得及时增减衣物。未来4到7天,我省以晴间多云天气为主。25日北风较大,半岛地区4~5级阵风6~7级,其他地区3~4级。

进入2月下旬后,冷空气活动依然频繁,加上雨雪天气影响,我国大部地区气温多起伏。今明两天,随着冷空气南下,北方多地气温回升。23日至25日,受弱冷空气影响,西北地区东部、华北、东北等地的部分地区将有4~6℃降温,局地降温8℃以上,上述大部地区并伴有4~5级偏北风。28日前后,还将有一股冷空气影响北方地区。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

加强服务企业力度 提升服务质量水平 淄博贸促会助力企业生产出更多更好有竞争力的产品



淄博2月22日讯 “携手并肩,开拓进取,奋发有为,共赴明天”,竖屏上的文字彰显了本次活动的主旨,表明了大家的信心和决心。2月21日上午,淄博市财政局领导班子和党员代表来到淄博市贸促会,联合开展了“‘三提三争’助力对外开放事业高质量发展”主题党日。

活动伊始,淄博市贸促会与淄博市财政局党员干部共

同参观了海关党性体检中心,通过重温入党誓词、开展党性体检、观看党性教育宣传片等方式,进一步坚定理想信念,强化责任担当。现场,海关负责同志介绍了海关以党建为引领,坚守国门、不忘初心、争先创优的经验做法,大家进一步对标对表,交流学习,互相提高。

智能装备、电子信息产品、周村烧饼、博山酥锅、高青丑苹果、巧媳妇调味品、得益乳制品……在国际会客厅,党员干部们饶有兴趣地参观了展出的淄博“四强”产业和淄博名优产品,了解了淄博工农

业发展情况,听取了贸促会相关情况介绍。

随后,淄博市贸促会和淄博市财政局的党员干部们进行了座谈交流。双方纷纷表示,将从各自工作职责出发,恪尽职守,开拓创新,进一步加强服务企业的力度,提升服务质量水平,助力淄博企业生产出更多更好有竞争力的产品,携手并肩,共同努力,让淄博制造走向世界,为提高淄博制造在国际国内的竞争力而不懈奋斗。

大众日报淄博融媒体中心记者 张靖怡 通讯员 耿瑞悦